


�����������		
� ���
 �-8�1150-�, �

L

q

��������� ��	
��
� q, 
	�/�
2

       

���
�������

	
�������
��� �����  

�������, �� �����
��� 
���� L, ��  

 70 90 110 130  

 0,4 178 84 46 0  

 0,5 207 98 53 28  

�8 0,55 221 104 57 32  

 0,7 270 127 70 34  

       

�����
��� �������� �����
� �� 
���������  

       

      

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

x

h

JE

lq
f

*100**384

**5 4

= ��� �����
������� �����; 

200

l
���f =



q

L L

��������� ��	
��
� q, 
	�/�
2 

        

��� ���������
��� �����

������� �������, �� �����
��� 
���� L, ��

    90 110 130 150 170 

  0,4 209 115 69 45 31 

  0,5 244 134 81 53 36 

�8 0,55 260 142 86 56 39 

  0,7 318 174 106 69 47 

   

�����
��� �������� �����
� �� 
���������  

      

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

x

h

JE

lq
f

*100*

**0052.0 4

= ��� �����
������� �����; 

200

l
���f =



L L L

q

��������� ��	
��
� q, 
	�/�
2 

      

��� �������

���������
��� �����

�������, �� �����
��� 
���� L, ��

 90 110 130 150 

 0,4 161 88 54 35 

 0,5 188 103 62 41 

�8 0,55 200 110 66 43 

 0,7 245 134 81 53 

  

�����
��� �������� �����
� �� 
���������  

     

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

x

h

JE

lq
f

*100*

**00675.0 4

= ��� �
���
������� �����; 

200

l
���f =



q

L L L L

��������� ��	
��
� q, 
	�/�
2 

         

  
��� �������
  

��
���������
��� �����   

�������, �� �����
��� 
���� L, ��   

  30 50 70 90 110   

  0,4 173 95 57 37 26   

  0,5 202 110 67 44 30   

�8 0,55 214 117 71 46 32   

  0,7 262 144 87 57 39   

�����
��� �������� �����
� �� 
���������    

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

x

h

JE

lq
f

*100*

**0063.0 4

= ��� ����
���
������� �����.  

200

l
���f = ; 



�����������		
� ���
��-20�1100- �, �

L

q

��������� ��	
��
� q, 
	�/�
2

���
�������

	
�������
��� �����

�������, �� �����
��� 
���� L, ��   

  120 140 160 180 200   

  0,4 114 72 48 34 25   

  0,5 146 92 62 43 32   

�� 20� 0,55 165 104 69 49 36   

  0,7 230 145 97 68 50   

  0,8 284 179 120 84 61   

      

�����
��� �������� �����
� �� 
����������   

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

x

h

JE

lq
f

*100**384

**5 4

= ��� �����
������� �����; 

200

l
���f =



q

L L

��������� ��	
��
� q, 
	�/�
2

���
�������

���������
��� �����

�������, �� �����
��� 
���� L,��

    180 200 220 240 260 280 300 320 

  0,4 85 62 46 36 28 23 18 15 

  0,5 109 79 59 46 36 29 23 19 

�� 20� 0,55 122 89 67 52 41 32 26 22 

  0,7 171 124 93 72 57 45 37 30 

  0,8 210 153 115 89 70 56 45 37 

       

�����
��� �������� �����
� �� 
����������     
  

        

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

x

h

JE

lq
f

*100*

**0052.0 4

= ��� �����
������� �����; 

200

l
���f =



L L L

q

��������� ��	
��
� q, 
	�/�
2

               

���
�������
  

���������
��� �����

�������, �� �����
��� 
���� L, ��

  180 200 220 240 260 280 

  0,4 65 48 36 28 22 17 

  0,5 84 61 46 35 28 22 

�� 20� 0,55 94 69 52 40 31 25 

  0,7 131 96 72 55 44 35 

  0,8 162 118 89 68 54 43 

   

�����
��� �������� �����
� �� 
����������    

        

      

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

x

h

JE

lq
f

*100*

**00675.0 4

= ��� �
���
������� �����; 

200

l
���f =



q

L L L L

��������� ��	
��
� q, 
	�/�
2

���
�������
  

!�
���������
��� �����

�������, �� �����
��� 
���� L, ��

  200 220 240 260 280 300 

  0,4 51 38 30 23 19 15 

  0,5 65 49 38 30 24 19 

�� 20� 0,55 73 55 43 33 27 22 

  0,7 103 77 59 47 37 30 

  0,8 127 95 73 58 46 38 

      

�����
��� �������� �����
� �� 
����������   

        

      

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

x

h

JE

lq
f

*100*

**0063.0 4

= ��� ����
���
������� �����.  

200

l
���f = ; 



L

q

��������� ��	
��
� q, 
	�/�
2

���
�������

	
�������
��� �����

�������, �� �����
��� 
���� L, ��   

  120 140 160 180 200   

  0,4 217 137 92 64 47   

  0,5 257 162 109 76 56   

�� 20� 0,55 278 175 117 82 60   

  0,7 344 216 145 102 74   

  0,8 387 244 163 115 84   

      

�����
��� �������� �����
� �� 
����������    

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

x

h

JE

lq
f

*100**384

**5 4

= ��� �����
������� �����; 

200

l
���f =



q

L L

��������� ��	
��
� q, 
	�/�
2 

���  ���������
��� �����

������� �������, �� �����
��� 
���� L, ��

    180 200 220 240 260 280 300 320 

  0,4 91 73 61 51 43 37 33 29 

  0,5 115 93 77 65 55 48 41 34 

�� 20� 0,55 128 104 86 72 62 53 45 37 

  0,7 174 141 116 98 83 68 55 45 

  0,8 210 170 141 118 95 76 62 51 

       
�����
��� �������� 
�� L=180,200,220,240,260( t=0,4;0,5;0,55;0,7),280(t=0,4;0,5) 
�����
� �� �����
� �� �������
 

�����
��� �������� 
�� L=260( t=0,8),280(t=0,55;0,7;0,8) �����
� ��

�����
� �� 
����������

          

WRlq� y ***125.0 2
== ���
��� ��� �����
������� �����; 

WRlq� y ***07.0 2
== �
������� ��� �����
������� �����; 

�
������ 
�������� ���
��������� ����� Ry=2250 
	�/��
2 

x

h

JE

lq
f

*100*

**0052.0 4

= ��� �����
������� �����; 

200

l
���f =



L L L

q

��������� ��	
��
� q, 
	�/�
2

               

���
�������
  

���������
��� �����

�������, �� �����
��� 
���� L,��

  180 200 220 240 260 280 

  0,4 113 90 68 52 41 33 

  0,5 144 107 81 62 49 39 

�� 20� 0,55 159 116 87 67 53 42 

  0,7 196 143 108 83 65 52 

  0,8 221 161 121 93 73 59 

   
�����
��� �������� 
�� L=180( t=0,4;0,5) �����
� �� �����
� ��

�������
   
�����
��� �������� 
�� L=180(t=0,55;0,7;0,8);200;220;240;260;280 �����
� �� �����
� ��


����������

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

WRlq� y ***08.0 2
== �
������� ��� �
���
������� �����; 

WRlq� y ***1.0 2
== ���
��� ��� �
���
������� �����; 

�
������ 
�������� ���
��������� ����� Ry=2250 
	�/��
2 

x

h

JE

lq
f

*100*

**00675.0 4

= ��� �
��
������� �����;  
200

l
���f =



q

L L L L

��������� ��	
��
� q, 
	�/�
2 

���
�������

!�
���������
��� �����   

�������, �� �����
��� 
���� L, ��   

  200 220 240 260 280 300   

  0,4 86 71 56 44 35 29   

  0,5 109 86 66 52 42 34   

�� 20� 0,55 121 93 72 56 45 37   

  0,7 153 115 89 70 56 45   

  0,8 173 130 100 79 63 51   

       

�����
��� �������� 
�� L=200( t=0,4;0,5;0,55); 220(t=0,4) �����
� �� �����
� �� �������
   
�����
��� �������� 
�� L=200(t=0,7;0,8);220(t=0,5;0,55;0,7;0,8);240;260;280;300 �����
� �� �����
� ��


����������

         

        

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

WRlq� y ***077.0 2
== �
������� ��� ����
���
������� �����; 

WRlq� y ***107.0 2
== ���
��� ��� ����
���
������� �����; 

�
������ 
�������� ���
��������� ����� Ry=2250 
	�/��
2 

x

h

JE

lq
f

*100*

**0063.0 4

= ��� ����
���
������� �����. 
200

l
���f = ; 



�����������		
� ���
 �-21�1000-�, �

L

q

��������� ��	
��
� q, 
	�/�
2 

���
�������

	
�������
��� �����

�������, �� �����
��� 
���� L, ��

  150 170 190 210 

  0,4 111 76 55 40 

  0,5 143 98 70 52 

�21 0,55 161 110 79 59 

  0,7 210 144 103 77 

   

�����
��� �������� �����
� �� 
����������

      

     

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

x

h

JE

lq
f

*100**384

**5 4

= ��� �����
������� �����; 

200

l
���f =



q

L L

��������� ��	
��
� q, 
	�/�
2 

���
�������
  

���������
��� �����

�������, �� �����
��� 
���� L, ��

  190 210 230 250 270 

  0,4 132 101 77 60 48 

  0,5 168 130 99 77 61 

�21 0,55 188 147 112 87 69 

  0,7 259 192 146 114 90 

   

�����
��� �������� 
�� L=190 (t=0,4;0,5;0,55) �����
� �� �������
�

�����
��� �������� 
�� L=190(t=0,7);210;230;250;270 �����
� �� 
����������

      

     

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

WRlq� y ***125.0 2
== ���
��� ��� �����
������� �����; 

WRlq� y ***07.0 2
== �
������� ��� �����
������� �����; 

�
������ 
�������� ���
��������� ����� Ry=2250 
	�/��
2 

x

h

JE

lq
f

*100*

**0052.0 4

=   
200

l
���f =



L L L

q

��������� ��	
��
� q, 
	�/�
2 

  ���������
��� �����

������� �������, �� �����
��� 
���� L, ��

    200 220 240 260 

  0,4 90 68 52 41 

  0,5 116 87 67 53 

�21 0,55 131 98 76 59 

  0,7 171 128 99 78 

  

�����
��� �������� �����
� �� 
����������

      

     

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

x

h

JE

lq
f

*100*

**00675.0 4

=    
200

l
���f = ; 



q

L L L L

��������� ��	
��
� q, 
	�/�
2 

���
�������
  

��
���������
��� �����

�������, �� �����
��� 
���� L, ��

  200 220 240 260 280 

  0,4 97 73 56 44 35 

  0,5 125 94 72 57 45 

�21 0,55 140 105 81 64 51 

  0,7 183 138 106 83 67 

     

�����
��� �������� �����
� �� 
����������

       

       

      

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

x

h

JE

lq
f

*100*

**0063.0 4

=    
200

l
���f = ; 



                        �����������		
� ���
��-35�1035-�, �

L

q

��������� ��	
��
� q, 
	�/�
2

���
�������

	
�������
��� �����   

�������, �� �����
��� 
���� L, ��   

  120 140 160 180 200   

  0,5 259 190 146 109 79   

  0,55 298 219 167 129 94   

�� 35� 0,7 431 317 243 192 149   

  0,8 535 393 301 238 193   

  0,9 653 479 367 290 235   

      

�����
��� �������� 
�� L=120;140;160;180(t=0,7;0,8;0,9);200(t=0,8;0,9) �� �������
�  

�����
��� �������� 
�� L=180(t=0,5;0,55);200(t=0,5;0,55;0,7) �� 
����������  

        

      

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

x

h

JE

lq
f

*100**384

**5 4

= ��� �����
������� �����; 



200

l
���f =

WRlq� y ***125.0 2
== ��� �����
������� �����

�
������ 
�������� ���
��������� ����� Ry=2250 
	�/��
2
.  

q

L L

��������� ��	
��
� q, 
	�/�
2 

��� ���������
��� �����   

������� �������, �� �����
��� 
���� L,��   

    180 200 220 240 260 280 300 320   

  0,5 203 166 137 115 90 72 59 48   

  0,55 236 191 158 133 107 86 70 58   

�� 35� 0,7 342 277 229 193 164 136 110 91   

  0,8 425 344 284 239 204 175 144 118   

  0,9 518 419 347 291 248 214 182 150   

         

  

�����
��� �������� 
��
L=180(t=0,55;0,7;0,8;0,9);200;220;240(t=0,55;0,7;0,8;0,9);260(t=0,7;0,8;0,9);280(t=0,8;0,9) ��
�������
�

  
�����
��� �������� 
��
L=240(t=0,5);260(t=0,5;0,55);280(t=0,5;0,55;0,7);300;320 �� 
����������   

  
�����
��� �������� 
�� L=180(t=0,5) �� ��
�������
� �
����

  

           
   

         

            

            

            

            

           

            

            

            

            

            

           

            

            

            

            

            

WRlq� y ***125.0 2
== ���
��� ��� �����
������� �����; 

WRlq� y ***07.0 2
== �
������� ��� �����
������� �����; 



�
������ 
�������� ���
��������� ����� Ry=2250 
	�/��
2 

x

h

JE

lq
f

*100*

**0052.0 4

=   
200

l
���f =

L L L

q

��������� ��	
��
� q, 
	�/�
2 

���
�������
  

���������
��� �����

�������, �� �����
��� 
���� L, ��

  180 200 220 240 260 280 

  0,5 180 146 115 88 69 56 

  0,55 207 167 137 105 83 66 

�� 35� 0,7 299 243 200 166 131 105 

  0,8 372 301 249 209 170 136 

  0,9 453 367 303 255 215 172 

   

�����
��� �������� 
�� L=180;200;220(t=0,7;0,8;0,9)240(t=0,8;0,9)�� �������
�

�����
��� �������� 
�� L=220(t=0,5;0,55);240(t=0,5;0,55;0,7);260;280 �� 
����������

WRlq� y ***08.0 2
== �
������� ��� �
���
������� �����; 

WRlq� y ***1.0 2
== ���
��� ��� �
���
������� �����; 

�
������ 
�������� ���
��������� ����� Ry=2250 
	�/��
2 

x

h

JE

lq
f

*100*

**00675.0 4

=    
200

l
���f =



q

L L L L

��������� ��	
��
� q, 
	�/�
2 

��� �������
  

 �
!��������
��� �����

�������, �� �����
��� 
���� L, ��

  200 220 240 260 280 300 

  0,5 151 123 95 74 60 48 

  0,55 174 144 113 89 71 58 

�� 35� 0,7 252 208 175 140 112 91 

  0,8 313 258 217 182 146 119 

  0,9 381 315 265 231 185 150 

      

�����
��� �������� 
�� L=200;220(t=0,55;0,7;0,8;0,9)240(t=0,7;0,8;0,9);260(t=0,9)�� �������
�
�����
��� �������� 
�� L=220(t=0,5);240(t=0,5;0,55);260(t=0,5;0,55;0,7;0,8);280;300 ��

����������

        

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

WRlq� y ***077.0 2
== �
������� ��� ����
���
������� �����; 

WRlq� y ***107.0 2
== ���
��� ��� ����
���
������� �����; 

�
������ 
�������� ���
��������� ����� Ry=2250 
	�/��
2
.  

x

h

JE

lq
f

*100*

**0063.0 4

=    
200

l
���f = ; 



L

q

��������� ��	
��
� q, 
	�/�
2

���
�������

	
�������
��� �����   

�������, �� �����
��� 
���� L, ��   

  240 260 280 300 320   

  0,5 163 129 103 84 69   

  0,55 176 138 111 90 74   

�� 35� 0,7 214 168 134 109 90   

  0,8 243 191 153 124 102   

  0,9 271 213 171 139 114   

      

�����
��� �������� �����
� �� 
����������

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

x

h

JE

lq
f

*100**384

**5 4

= ��� �����
������� �����; 

200

l
���f =



q

L L

��������� ��	
��
� q, 
	�/�
2 

���  ���������
��� �����

������� �������, �� �����
��� 
���� L, ��

    180 200 220 240 260 280 300 320 

  0,5 115 93 77 65 55 48 41 36 

  0,55 132 107 89 74 63 55 48 42 

�� 35� 0,7 192 155 128 108 92 79 69 61 

  0,8 238 193 159 134 114 98 86 75 

  0,9 290 235 194 163 139 120 104 92 

        

  �����
��� �������� �����
� �� �������
�   

          

           

          

           

           

           

           

           

          

           

           

           

           

           

          

           

           

           

WRlq� y ***125.0 2
== ���
��� ��� �����
������� �����; 

WRlq� y ***07.0 2
== �
������� ��� �����
������� �����; 

�
������ 
�������� ���
��������� ����� Ry=2250 
	�/��
2 



L L L

q

��������� ��	
��
� q, 
	�/�
2 

��� �������
  

���������
��� �����

�������, �� �����
��� 
���� L, ��

  180 200 220 240 260 280  

  0,5 144 116 96 81 69 59  

  0,55 165 134 111 93 79 68  

�� 35� 0,7 240 194 160 135 115 99  

  0,8 297 241 199 167 142 123  

  0,9 363 294 243 204 174 150  

     

�����
��� �������� �����
� �� �������
�

         

        

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

WRlq� y ***08.0 2
== �
������� ��� �
���
������� �����; 
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  0,8 225 186 156 133 115 100 
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  0,5 162 146 133 122 112 104 94 83 

  0,55 197 177 161 148 136 122 107 94 
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  0,55 224 201 183 168 155 144 
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  0,5 160 145 133 123 114 107 

  0,55 194 176 161 149 138 125 

C44� 0,7 311 283 259 240 220 191 
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  0,8 1079 793 607 428 312   

      

�	������� �	������ ��
 L=120;140;160 ��������� �� ���������  

�	������� �	������ ��
 L=180;200 ��������� �� �����
	��

   

        

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

x

h

JE

lq
f

*100**384

**5 4

= ��� �����
������� �����; 
200

l
���f =

WRlq� y ***125.0 2
== ��� �����
������� �����

�
������ 
�������� ���
��������� ����� Ry=2250 
	�/��
2
.  



q

L L

��������� ��	
��
� q, 
	�/�
2 

���  �����������	
 ���
	

������
 ������	, 

 �	�����	
 ����	 L, �


    180 200 220 240 260 280 300 320 
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Профилированный лист Н-114х750А, В

L

q

Расчетная нагрузка q, кгс/м
2

Тип 
профиля 

Однопролетная схема 

Толщина, мм Расчетная длина L, см 

300 320 340 360 380 400 420 440 460 480 600 

0,7 636 559 495 442 396 358 324 296 271 248 

0,8 871 816 768 711 638 576 522 466 408 359 193 

Н 114-750 А 0,9 1113 1009 894 797 716 646 586 523 458 403 218 

1 1276 1121 993 886 795 718 651 581 508 448 244 

Расчетная нагрузка для L=300;320;340;360;380;
400;420;440(t=0,7);460(t=0,7);480(t=0,7) по прочности   
Расчетная нагрузка для L=440(t=0,8;0,9;1);460(t=0,8;0,9;1);480(t=0,8;0,9;1) по 
деформациям

WRlqМ y ***125.0 2
==  для однопролетной схемы 

Принятое расчетное сопротивление стали R y = 2250 кгс/см
2
.



x

h

JE

lq
f

*100**384

**5 4

= ��� �����
������� �����; 
200

l
���f =

q

L L

��������� ��	
��
� q, 
	�/�
2

��� ���������
��� �����

������� �������, �� �����
��� 
���� L, ��

300 320 340 360 380 400 420 440 

0,7 256 240 226 213 202 192 183 175 

� 114-750 � 0,8 348 326 307 290 275 261 249 237 

0,9 445 417 393 371 352 334 318 304 

1 563 528 496 469 444 422 402 384 
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  0,7 291 273 257 242 230 218 
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  0,9 506 474 447 422 400 380 

  1 639 599 564 533 505 480 
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� 114-750 � 0,8 635 571 519 476 439 408 381 

  0,9 812 731 664 609 562 522 487 

  1 1026 923 839 769 710 659 615 
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� 114-750� 0,9 1113 1009 894 797 716 646 586 523 458 403 
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